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Остаточно концепцію офор-
мив Йоганнес Іттен, який у своїй 
праці «Мистецтво кольору» довів, 
що вибір того чи іншого кольору 
свідчить про психологічний стан 
людини.

Усі ці теоретичні напрацюван-
ня нині викладаються в базовому 
курсі «Кольорознавства» та коло-
ристики в дизайн-школах світу. 

Залишилося з’ясувати, які ос-
новні положення теорії кольору 
Кандинського слід розуміти худож-
нику, який пробує себе в абстракт-
ному мистецтві, чи, навчаючись, 
створює роботи, використовуючи 
стилістичні особливості майстра? 
Також важливо визначити, що із 
його вчення зберігає свою акту-
альність сьогодні, з появою нових 
сфер візуального мистецтва?

Теорія Кандинського побу-
дована на розвинутій кольоровій 
системі, у ній зафіксована певна 
кількість кольорів і їхнє взаємне 
розташування, дано основи кольо-
рової виразності. Кольори трак-
туються як рухомі сутності, що 
виражають різні ідеї та образи, 
викликають різні асоціації (емо-
ційні, фізичні тощо).

Для створення композиції 
живопис оперує двома засобами: 
кольором та формою. Ізольована 
форма як уявлення предмету або 
як обмеження площини може іс-
нувати самостійно. Колір – ні: він 
обов’язково повинен мати певний 
тон і бути обмеженим на площині, 
тобто мати форму, що відділяє 
його від інших кольорів. Деякі ко-
льори у своєму звучанні одними 
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Що значить бути першими? У 
кожного в житті щось буває впер-
ше: перше слово, перший крок, 
перше кохання. Перші досягнен-
ня – найцінніші, бо залишаються 
в пам’яті назавжди. На жаль, тра-
пляються також і невдачі: перший 
під рискою в черзі вступників, пер-
ший з кінця в рейтингу навчання 
або навіть перший кандидат на 
відрахування. Тож розмова на тему 
«Що значить бути першим» може 
виявитися досить довгою.

Та сьогодні не будемо про те, 
що навіює сум, адже перший аніма-

ційний випуск відбувся виключно 
в позитивному ключі. Успішно за-
хистились і отримали дипломи всі 
студенти групи. Серед дипломних 
проєктів є справжні перлини, а го-
ловне, що більшість із них викли-
кає у глядача живі та щирі емоції.

Отже, чотири роки тому на 
спеціальність «Анімаційний ди-
зайн» вступили першокурсни-
ки-новачки, група отримала на-
зву ДА. Варто сказати, що нова 
спеціальність виникла як від-
повідь на виклик часу й розвиток 
дизайну в напрямку від статичної 

картинки до активного динаміч-
ного зображення. Наступний на-
бір аніматорів здійснювався на 
базі аудіовізуального мистецтва з 
назвою груп АГ, тобто анімаційна 
графіка. Дещо змінився й підхід до 
навчання. Так, наприклад, більшо-
го значення поступово набуває зву-
кове оформлення проєктів. 

Також крок за кроком роз-
ширився перелік технологічних 
можливостей: рівень оволодін-
ня програмним забезпеченням 
та урізноманітнення матеріалів 
стоп-моушн анімації.

формами підкреслюються, а інши-
ми пригнічуються. За Кандинсь-
ким, яскраві фарби звучать сильні-
ше в гострих формах (наприклад, 
жовтий у трикутнику), а глибокі за 
своїм впливом сильніше розкрива-
ються в круглих формах. Безмеж-
ність фарб і форм призводить до 
поєднань, кожне з яких має свій 
особливий характер впливу. 

Кандинський пише про різ-
номанітні відтінки основних ко-
льорів і про їх вплив на глядача. 
На його думку, вдалою є тільки та 
картина, яка щиро виражає емо-
ції та настрій, а значить, чітке 
відображення зовнішньої реаль-
ності для картини не важливе. Він 
прагнув вийти за межі традицій-
ного зображення, щоб відобрази-
ти основну ідею твору за допомо-
гою кольору.

Діячі «Баугаузу» на чолі з Кан-
динським колись уперше дійшли 
висновку, що художній образ часто 
формується на основі відчуттів та 
емоцій, викликаних певним кольо-
ром. Вони називали все це кольо-
ровими асоціаціями. Зараз такі по-
няття як «асоціативне мислення», 
«асоціативний образ», «кольоро-
вий настрій» і т.п. стали звичними 
й вживаними при формулюванні 
художнього образу в актуальному 
мистецтві, сфері відеоарту, інста-
ляцій, реклами, анімації, комп’ю-
терної графіки тощо.

Протягом становлення влас-
ного творчого шляху кожен може 
долучитися до методики пізнання 
форми й кольору за Кандинським, 
який стверджував, що «самі вони 
не потребують предметної моти-
вації, а дають можливість порину-
ти в їхню суть, подібно до того, як 
людське око, вдивляючись у небо, 
поступово осягає його безкінечну 
глибину».

Аліна Олександрівська, ДГ 9-15

Бути 

першими!

Влітку 2021 року в коледжі відбувся 
перший випуск аніматорів
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